

da smo v duhu splavali v nebeske višave. Bog jim plačaj! Novoporočencema ponovno obilo božjega blagoslova in sreče!

**Sv. Trojica v Halozah.** Tu bomo obhajali sv. misijon od sobote, dne 6. marca, do ponedeljka, dne 15. marca t. l. Vodili ga bodo 4 očetje kapucini. Vsi ga že željno pričakujemo v tem svetem letu. — Ljudsko gibanje je bilo pri nas precej živahno v novem letu in v kratkem predpustnem času. Umrlo jih je 17. Močnejše kot smrt je življenje, ker se je narodilo 19 otrok. — Ker ne moremo vina prodati, pa ga pijemo doma in se ženimo. Tako je bilo doma poročenih 21 parov; 14 faranov pa se je oženilo v eno.

**Sv. Marjeta niže Ptuja.** Zopet so se na nekaterih gostijah nabrali prispevki za naš Društveni dom. V Moškanjih na gostiji Sešerko-Mojerič 310 dinarjev, k čemur je zlasti pripomogel g. dr. Visenjak iz Ptuja, ki je precej globoko segel v žep. — V Muretincih na gostiji Kraigar-Grobko so nabrali 240 dinarjev. Tu pa se je z večjo svoto izkazal naš rojak g. Vincenc Prelog, bančni ravnatelj v Celju. — Veliko skrbi in stroškov so imeli naš dobri oče Ozmeč iz Gajovce, ki so obenem dve hčerki, Micko in Pepco, spremili k poročenemu oltarju. Micka je vzela Kolenka, Pepca pa Murkoviča, oba iz Malevasi. Pa kljub temu so naš dobri oče s precejšnjim darom pripomogli, da se je nabralo za Društveni dom 220 dinarjev. — Pa še na dveh gostijah so v ta namen pobirali. V Melivasi na svatbi Segula-Pukšič so zbrali 150 dinarjev in v Gorišnici na gostiji Zamuda-Brzenjak 132 dinarjev. Vsem blagim darovalcem iskreni: Bog plačaj! Priporočamo se še z naprej našim domačinom, pa tudi drugim, ki bi nam hoteli priskočiti na pomoč s kakimi prispevki. Bog bo vsem bogati plačnik!

**Polensak pri Ptuj.** Neizprosna smrt, ki ne prizanaša nikomur, nam je pretekli teden izrgala iz vrst naših dobrih krščanskih mož Franca Kolariča iz Polenec, bivšega cerkvenega ključarja sv. Marije na Polensaku. Veran in pošten, je pri vsakokratnih volitvah stal odločno v vrstah množ, ki so tudi javno upali pokazati svojo krščansko prepričanje. V istem duhu kot rajni oče je vzgajal tudi svojega sina edinca, kateri je bil skozi 15 let domači cerkovnik, a vsled izgube vida je moral to službo opustiti. Rajnemu očetu naj bo zemljica lahka, preostelim, sinu Tonču in njegovi družini, naše prijateljsko in iskreno sožalje!

**Polensak pri Ptuj.** Poročil se je naš somišljenik, član izobraževalnega društva, občinski odbornik SLS občine Polenci Janez Hojnik, kmet v Lasigovcih, z mladenko M. Erlih iz Polenec. Zenin in nevesta sta člana katoliških organizacij ter zvesta čitatelja in naročnika »Slovenskega Gospodarja.« Bilo srečno!

**Središče ob Dravi.** Zadnji čas prihaja k nam vse polno smrdljive »Domovine«. Skoraj za vsakim plotom jo dobiš, a v marsikaterem stranišču pa prav gotovo, kajti naši zavedni ljudje se ravnavo po reku: kako je blago, tako je drago, ter odkažejo temu vsiljivemu listu takoj primeren prostor. Prav je tako! — Kljub vsem gospodarskim težavam se pri nas pleše, pije in nori in to vse na račun ljube naprednosti. In če se zgodi, da po celonočnem plesu v »Sokolani« ostane klobas in cigarete izgine kar skozi okno, ni to za Središče nič hudega, kajti kak »nazadnjak« se ne bo dal zapreti v Sokolano. — Da bi pa tudi v plesu imeli beležiti napredek, je organiziral tukajšnji Sokol plesno šolo, ki bo gotovo velikega »gospodarskega pomena« za napredno Središče in okolico. Kot se čuje, obiskujejo to šolo najnaprednejši in najpametnejši ljudje obojega spola iz vseh stanov. Da je temu res tako, nam priča »maškarski ples«, ki so ga priredili ti naprednjaki na pustni torek v Sokolani. Le tako naprej, saj vemo, da vsak norec ni za maskara!

**Trbonje pri Vuzenici.** V naši župniji je umrl najstarejši mož Ivan Ošlovnik. Dosegel je lepo starost 84 let. Zadel ga je kap. Ze dalje časa se je čutil zelo slabega in ko so ga domači opomnili, da bodo poslali po duhovnika, je starček rad privolil ter se je še sam obril, da bi na duši in telesu lepo pripravljen prejel sv. obhajilo. A ni dočakal duhovnika. Ko je svoje delo končal, se je vsedel na posteljo in umrl. l. v m. p.!

**Konjice.** Demokratske glavnice v Konjicah so si izmislile nekaj posebnega. Skoro slednji hiši, to pa dobesedno, so naročili in mogoče za kak teden tudi plačali »Domovino«, ta najgrši list, v katerem v slednji številki kar mgoli surovosti in bleta čez vse, kar je poštemu človeku sveto. Poteza je čisto podobna oni, ki jo je naredila dr. Peusova gospa, ko je na orjanski ples v Narodni dom pristevala 10 študentov iz Ljubljane, jim plačala vlak in jih prehranila zato, ker se domači samci nekaterim našim omoženim in neomoženim milostljivam ne zdi dovolj »okretni«. Kar se pa tiče »Domovine«, pa storite, vrli možje in žene, fantje in dekleta, svojo dolžnost! Kakor hitro vam pošta dostavi list, napišite na njega še predno ga razvijete: Nazaj in to tako dolgo, da se vam jo naveličajo pošiljati. Potem pa pojdite še k sosedom od hiše od hiše, in storijo naj taisto, tako da še tiste zginete, ki so morebiti prej prihajale. Ne dajte si po slabem listu kvariti src in smilijo se vam naj pri tem posebno še mladi! Metlo v roke in hišo pomesti! Zaenkrat je najslabši glas o hiši ti: Na »Domovino« je naročen!

**Vitanje.** »Slovenski Gospodar« je prinesel zelo zanimivo ter posnemanja vredno vest, namreč to, da se je povodom seje občinskega odbora Sv. Krištof pri Laškem predlagalo, naj občinski odbor zoper zelo razširjeno ter gdo razvado takozvanega »koruznega zakona« nekaj časa primernega podvzame. Ta hvalevredni predlog res zavednih mož priporočamo iskreno tudi našemu občinskemu odboru v posnemanje, katerega obenem pozivamo, da tudi on nastopi napram tistim parčkom, ki živijo v našem

trgu tako srečno in udobno v »koruznem zakonu« v pohušarje in sramoto mladine, odraslim pa v spodtiko.

**Sv. Krištof.** V »Domovini« jadikuje nekdo o slabem stanju ceste po Rečiški dolini. Vprašamo ga: zakaj javno ne pove ljudem ime onega, ki je pri proračunski seji najhujše nasprotoval primerni svoti za cestne poplave, kot jo je nasvetoval cestni odbor? In kdo je še pozneje pozival občane, naj glasujejo proti proračunu ter s tem zakrivil, da še do danes nima občina potrjenega proračuna, kar je glavni vzrok, da cestni odbor ne more vršiti svoje naloge. Rečičani, spreglejte vendar: Ali ni več kot nesramno hinavsko zavijanje, če se poprej dela na vse mogoče načine proti občinskim dohodkom, potem pa blati cestni odbor, kateri nima sredstev, da bo ceste popravil! Sliši se celo, da hoče tisti znani gospodek upeljati v Rečici kukuk za popravilo ceste. Ali je res tako delovanje kmetom v korist?

**Laški okraj.** Vsa leta po vojski imamo v laškem okraju namesto od ljudstva izvoljenega okrajnega zastopa takozvani gerentski svet, v katerem pa imajo seveda večino demokratje z dr. Rošem na čelu, četudi pri vsakih volitvah propadejo. Naš poslanec dr. Cosar se je obrnil zaradi tega na ministrstvo. Zahtevamo volitve, ali pa tako sestavo gerentskega sveta, kakor odgovarja za posamez ne stranke številu oddanih glasov!

**Kozje.** V nedeljo, dne 28. t. m., se vrši v Kozjem porani službi božji (ob 9. uri) za celi sodni okraj Kozje veliki shod. Na shodu bodo govorili gg. poslanci dr. Hodžar, Škoberne in drugi. Shod je velikega gospodarskega pomena za naš celi okraj in se bo razpravljalo o davčnem bremenu ter o drugih važnih gospodarskih vprašanjih našega okraja. Zato opozarjamo čitatelje, da se shoda v obilnem številu udeležijo in da agitirajo, da bo udeležba tem slajnejša; saj gre za naše koristi. Posebno opozarjamo gg. župane in občinske odbornike, da se shoda sigurno udeležijo, ker se bo sklepalo o važnih gospodarskih zadevah in je nujno potrebno, da so vse občine zastopene.

**Prevorje.** Živimo sicer bolj oddaljeno od mestnega šuma ali industrijskega trušča na visokem hribu, kjer krajuje cerkva bela sv. Ane na Prevorju, pa vendar vlada pri nas v marsičem več zadovoljnosti kot kje drugod. Bili smo svojčas po večini samostojneži, a skušnja nas je izučila, da se smo pričeli zopet vračati nazaj v pravi tabor. Naj bi tudi sosedne Sentvidčane skoraj dovela ista misel kot nas, saj smo vendar vsi v jedru le dobri kristjani in visoko spoštujemo in cenimo dedščino svojih očetov, vero in jezik materin. Zvonove, ki nam jih je vojska odvzela, hočemo nadomestiti, enega smo si že nabavili, drugega bi naj dobili letos, stari in novi zvon sta iz bron in vsled tega bi naj bil tudi tretji enak, a nekateri župljani so za jeklenega, seveda radi štedljivosti. Pa če bo v božjo čast vsak župljan par dinarjev več žrtvoval, pa si bomo nabavili le bronastega. Letos bomo imeli tudi sv. birmo in sicer meseca julija, prvič bomo tokrat pozdravili v svoji sredi našega nadpastirja. Se eno slovesnost bomo v tekočem letu praznovali in sicer 20letnico župnikovanja našega priljubljenega in vzor dušnega pastirja v. l. g. R. Škerbsa. Dobili smo v preteklem letu tudi novega šolskega upravitelja v osebi g. D. Krepeka. Je naše gore list, kot sin vernih staršev našega prepričanja in našega življenja. Zbral si je tudi v domači župniji družico za zakonsko življenje in sicer g. Urško Agreževo iz Dobjega. Poroka se je vršila nad vse slovesno v ponedeljek, dne 8. t. m. Daj Bog mlademu paru obilo sreče in blagoslova nebes! Šolske razmere pri nas niso povoljno urejene, imamo trirazrednico, a že delj časa le samo dve učni moči. Ker pa smo za dobro vzgojo svojih otrok in za redni pouk, prosimo šolsko oblast, da nam čimprej pošlje tretjo učiteljsko moč, da se zamore šolski pouk vršiti redno. Ker prenapolnjeni razredi in nereden pouk ovirata vzgojo in izobrazbo naših otrok, katerih velik del bo svojo dedščino dobil le v šoli. Upamo, da bo šolska oblast upoštevala našo željo, vsesiransko upravičeno. Še nekaj imam na srcu. Namreč naše ceste, ki so nad vse slabe. Cesta iz Mestinja in naprej je v takem slabem stanju, da je joj! Okrajni zastop naj se le malo bolj pobriga za ceste! Tudi bi bilo želeto, da bi malo hitreje napredovalo delo pri novi cesti čez Prevorje na Grobelno, oziroma na Sv. Jurij ob j. ž.

**Sv. Peter pod Sv. gorami.** Tukaj sta se dne 9. t. m. poročila Vinko Černelc, predsednik tukajšnjega Katoliškega prosvetnega društva ter načelnik tukajšnjega Orla, in Toni Zorenč, podpredsednica tukajšnjega Katoliškega prosvetnega društva. Mlademu in značajnemu paru želimo obilo nebeskega blagoslova!

**Brežice ob Savi.** Od 21. do 28. t. m. se vrši v župni cerkvi sv. misijon. Vodijo ga misijonarji iz Ljubljane.

## Iz gospodarskega polja.

**Kmetijska podružnica Maribor in okoliš** naznanja svo jim udom, da se bo udeležila vinskega sejma, ki se bo vršil dne 22. in 23. marca v St. Ilju v Slov. gor. Udje, ki nameravajo tam ponuditi svoj pridelan na prodaj naj to takoj javijo načelniku podružnice (Gabriel Majcen, profesor v p., Maribor), ker morajo v St. Ilju že sedaj vedeti, koliko bo ponudnikov. Ta prijava naj obsega: 1. ime ponudnikovo, 2. hišališče, 3. vrh, na katerem je vino zraslo, 4. vrsto vina (ali mozlec ali beli burgundec ali mešanec itd), 5. letnik, 6. množino, 7. ceno. Opozarja se, da se bodo na sejem pripustila samo zdrava vina ter da bo vsa vposlana vina posebna komisija tri dni pred sejemom prekusila. Na sejem bo treba postaviti le nekoliko buteljk. Več o tej stvari se bo udom pravočasno naznanilo. — Načelstvo.

**Kam z vinom?** (Dopis iz Heloz.) Imamo ga mnogo, a kupcev ni. V jeseni jih je odganjalo deževje, potem huda zima, ko so bila vodna pota ledena, zdaj pa znano mastno hudeško blato. Kdor je blizu ceste, je lahko prodal, kdor

je v hribih, še hrani vino. Denarja primanjkuje, vse zduhuje. Cena vinu je od 18 do 36 kron. Pridi skoro, suha pomlad, da se bo po Helozah zopet razlegala: »Furmani mi vozijo en glazek sladkega vina; čeravno blato mastno je, opešala ni živinca. Juhuh, juhuh!»

**Licencovanje in premovanje plemenskih bikov za ptujski okraj** se vrši dne dne 8. marca t. l. za levi breg in dne 9. marca za desni breg Drave. Licencovanje se vrši v Ptuj na sejmšču s pričetkom ob 8. uri zjutraj. — Premovanje so določene sledeče premije: a) državne 3 po 500 din. in 7 po 400 din., b) okrajne 10 po 300 din. in 10 po 200 din. Plača se tudi prigon. Premovali se bodo biki priznanih pasem in sicer: pingavske, pomurske in marijadvorske. Prignati se morajo vsi biki od 15 mesecev strosti. — V Ptuj na sejmšču dne 8. in 9. marca ob priliki licencovanja se vrši tudi plemenski sejm za nakup in prodajo plemenskih bikov domače reje ter pasme: pingavske, pomurske in marijadvorske. Določene so za nakup državne in okrajne subvencije. Ako ne bo dovolj domačih bikov, tedaj se bo izvršil nakup po drugih okrajih. Prijave sprejema okrajni zastop Ptuj. — Istotam se sprejemajo tudi prijave za nakup in prodajo plemenskih menjascev. Tudi za ta nakup so določene državne in okrajne nakupne subvencije.

**Živinoreško posvetovanje** se vrši v Ptuj 25. febr. v mestni dvorani ob 10. uri. Posvetovanje je sklical okrajni zastop ptujski ter povabil oblasti, občine in živinorejce. Na tem zborovanju se hočejo določiti smernice za izboljšanje živinoreje v ptujskem okraju, ki je vsled vojnih razmer padla na zelo nizko stopnjo. Okraj je obdan od vseh strani z govejo živino različnih pasem, zato mora zavzeti primerno stališče, da prizna samo gotove in najboljše za svoj okraj.

**Shod za elektrifikacijo Spodnjega Ptujkega polja** se je vršil pred kratkim pri Sv. Marjeti niže Ptuja v gostilni g. Mikla. Zborovanje je bilo precej živahno, ko so se prereševali dobre in slabe strani te toliko potrebne naprave. Največ preglavic dela občutno denarno obremenjenje tukajšnjih, v ta namen v poštev prihajajočih kmetijskih gospodarstev. Vendar pa, ker ni pričakovati, da bi se stroški napeljave sorazmerno znižali, ako bi se ta reč odložila za pozneje, je najboljšje, da se ta zadeva več ne zavlačuje. Zato je najpametnejše, da takoj ustanovimo električne zadruge. Le potem bo mogoče to akcijo nadaljevati. Zatorej, Smerječani, pokazimo, da gremo s tokom časa!

**Kmetijska podružnica v Ljubnem** je priredila 8dnevni poučni tečaj o kmetijstvu. Tečaj je otvoril g. načelnik Iv. Kopusar, ki pozdravi najprvo g. predavatelja in udeleženca. Nato se g. sreski ekonom Lap zahvali za pozdrav in prične predavati o sadjereji, g. inženir Koprivnišek o znanstvu kmetijstva, g. živinozdravnik o živinoreji in o zdravstvu, g. nadučitelj Rajner o knjigovodstvu in g. dr. Rak o porodstvu. Udeležilo se je tečaja dnevno 40 oseb, med temi je bilo tudi udeležencev od Sv. Frančiška. Ob sklepu tečaja dne 13. t. m. se g. pospeševalci pri prireditelju Josip Tesovnik v imenu vseh udeležencev iskreno zahvali vsem predavateljem in zaključni tečaj.

**Pri nakupu jajc za valjenje** je paziti na sledeče: Kurjeja prodajalca mora biti vsaj v vseh glavnih posemskih znakih čista in čimbolj izednačena. Na vsakih 15 kur mora biti vsaj po en petelin dobrih oblik, če mogoče izven krvnega sorodstva s kokoši in ne več kot tri leta star. Jajca mora biti pravih oblik; izredno podolgovata ali drugače nepravilna oblika se odklanja. Lupina mora biti sveile barve, gladka, snažna in popolnoma neposkodovana. Močno rjava, umazana ali natrta jajca se ne prevzamejo. Teža jajc naj znaša od 55 do 65 gramov. Zlasti manjša jajca izpod 55 g. a tudi večja nad 65 g. ne pridejo v poštev. Zahtevati se mora, da se na vseh jajcih, ki se prodajajo za valenje, napiše dan in mesec, ko so se znesla. Jajca naj bodo čimbolj sveža, največ 10—14 dni stara. Za tako odbrana valilna jajca je plačati seveda za 50 do 100% višje cene od tržnih cen. Valilna jajca iz rejških postaj, ki delajo z zeldopnimi gnezdi, so kot prvovrstna valilna jajca seveda še dražja. Zahtevati pa je, da bodi povsod poleg dneva zapisana tudi številka kokoši, ki je jajce znesla. Prodajalec pa mora jamčiti za to, da bo prodajal prvovrstna valilna jajca samo od mater, ki so dosegle v prejšnji nesni dobi vsaj 120 jajc. Jajca od jarkic pa pridejo le tedaj v poštev, če so znesle do 1. februarja vsaj 15 jajc ali do 1. marca 25 jajc. Vsa druga jajca iz rejških postaj spadajo med običajna valilna jajca ne se ne morejo prodajati s pribitkom višjim od 50 do 100% nad tržno ceno. Glede podrobnih navodil in nasvetov se naj vsakdo obrne na pristojnega sreskega ekonomu, kjer izve tudi naslove prodajalcev dobrih valilnih jajc. Valilna jajca, ki so se prenesla ali celo prevažala, morajo pred nasaditvijo 24 ur počivati.

**Mariborski trg dne 13. februarja 1926.** V soboto, dne 6. t. m., je bilo 73 slaninarjev na mariborskem trgu, v soboto, dne 13. t. m., pa jih je bilo celo 80, kar je povzročilo, da so cene svinjini znatno padle. Slaninarji so jo namreč prodajali po 18 do 25 din., slanino pa po 20 do 27 din. kg. Nekateri slaninarji so pa prodajali svinjino celo po 15 do 17,50 din. in tudi slanino ne mnogo dražje. Na debelo se je prodajalo seveda še ceneje. Tudi domači mesarji so prodajali govedino po 8 do 15 (eden celo po 7,50 din.), teletino po 12,50 do 15 din., svinjino po 15 do 20 din. kg. Pa tudi mesni izdelki so bili znatno ceneji. — Vsled slabega vremena je bilo perutnine konu 200 komadov na trgu in kljub temu so bile cene nizke, kakor: piščancem 50 do 70 din. par, kokošem 30 do 60 din. komad, racam, gosem in puranom 50 do 100 din. kom. Domačih zajcev in drugih živali pa ni bilo videti. — Tudi lesene in lončene robe je bilo malo in cene so bile navadne 1 do 100 din. komad. — Glede krompirja, zelenjave in drugih živil in sadja pa je bilo kljub deževnemu vremenu dosti prodajalcev, kakor tudi dosti kupcev na trgu. Cene so bile: krompir 5,50 do 6,50 za metra (7½ kg), solata 1 do 2 denarja kupček, glavna solata in zelj-

nate glave 2 do 5 din., karfiol 3 do 15 din. komad, kislj selje 3 din., kisle repa 2 din., maslo 40 do 46 din., kuhano maslo 50 do 56 din. kg, mleko 3 do 3.50 din., smetana 14 do 16 din., oljčno olje 32 do 50 din., bučno olje 26 do 28 din. liter, jajca 1.50 do 2.50 din. komad, sirček 7 do 10 din. hlebček. Nekateri stvari, kakor kislj zelje, bučno olje, jajca in drugo se dobivajo navadno po raznih trgovinah ceneje, kakor na trgu. Jabolka in hruške 5 do 16 din., med 25 din. kg, limone 0.75 do 1.50 din., pomaranče 1 do 2.50 din. komad, fige 6 do 10 din. venec, čebula 2 do 7 din., česen 5 do 20 din. venec. Čebulo so sočeli sedaj prodajati ne le po gostilnah in po trgovinah, temveč tudi po cesti, čeravno je prepovedano krošnjari. — Seno in slama: V sredo, dne 10. t. m., je bilo 9 vozov sena, 5 vozov slame, v soboto, dne 13. t. m., pa 5 vozov sena in 2 vozova slame na trgu. Cene so bile senu 65 do 90 din., slami pa 45 do 60 din. za 100 kg.

Mesne cene v Mariboru. Volovsko meso od 8 do 19 din., meso od bikov, krav in telic od 8 do 19 din., telečje meso od 12.50 do 20 din., svinjsko meso sveže od 12.50 do 27 din. 1 kg.

55. poročilo Hmeljarskega društva v Zalcu. Zatec, CSR, 12. 2. 1926. Živahnije popraševanje je trajalo tudi v minulem tednu. Prodanih je bilo 400 do 450 stotov začetkoma po 3750—3900, pozneje po 3900—4050, danes pa po 4150—4400 čK za 50 kg. Konečno razpoloženje zelo čvrsto, živahno povpraševanje, dvigujoče se cene. — Savez hmeljarskih društev.

Vrednost denarja. Ameriški dolar stane 56—56.50 din., avstrijski šiling 7.99—8 din., nemška marka 13.50 din., italijanska lira 2.28—2.30 din., francoski frank 2.10 din., čehoslovaška krona 1.68 din., švicarski frank 10.95 din. V Curihu znaša vrednost dinarja 9.12—9.17 cent.

Ce klinopis bi brati znal,  
In hiroglifov bi poznal značaj,  
Uganko staro bi tamkaj razbral:  
Pijača vseh pijač je »BUDDHA«-čaj!

**MALA OZNANILA.**

V »Malih oznanilih« stane vsaka beseda 75 par. Najmanjša cena za oglas je 8 D. Manjši zneski se lahko vpošiljajo tudi v znamkah. Upravništvo odgovarja na razna vprašanja samo takrat, ako je priložena znamka za odgovor.

Učence z dobro ljudskošolsko izobrazbo, ki bi imel veselje do trgovine z železino, se sprejme takoj pri trgovcu M. Brumen, Beltinci v Prekmurju. 228 3—1

Majer, kateri je dober in zanesljiv dojilec in kravar se z eno delovno močjo, ne oženjen. Eden konjski hlapec in eden volar tudi neoženjen; se proti osebni predstavi ali do 1. marca takoj sprejmejo. — Oskrbništvo grada Sv. Jurij, Zg. Sv. Kungofa pri Mariboru. 232 2—1

Sprejme se hlapec za konje, 20 do 30 let star, ki bi razvaljal pecivo in moko. Plača po dogovoru. Ivan Böhm, umetni mlin in pekarna, Fram pri Račah. 235 2—1

Služkinja, lahko začelnica, se sprejme za lahka hišna opravila v trgovski hiši v večjem industrijskem kraju. Naslov pri upravi lista. 242

Zanesljiv hlapec z dežele se sprejme. Vpraša se v trgovini Sepec, Maribor, Grajski trg. 246

Zastopnika iščemo v vsakem kraju. Pripravno za vsakogar. Potreben kapital 100 D. Lep zaslužek. Ponudbe pod »postanski zaslužek« na »Propaganda«, reklamna družba o. z. Ljubljana, Selenburgova 7-11. 240 5—1

Sodarske pomočnike sprejme sprejme pri prosti hrani, stanovanju in perilu, Fran Repič sodar v Ljubljani, Kolizejska ulica 18. — Vajence, ki je že nekoliko več tega dela, se istotam sprejme. 250 4—1

Močnega učenca sprejme mizarstvo Krekova ulica 18.

Iščem dobrega viničarja z več delovnimi močmi z brzim nastopom za Haloze pri Ptuj. Ponudbe na A. Freudenreich, Krapina. 200 2—1

Vdova, ki razume vsako delo, išče stalno službo, tudi kot gospodinja Naslov v upravništvu. 196 2—1

Dvanajstletna deklica, močna in zdrava, ki rada dela, se da za svojo ali pa k otrokom. — Naslov v upravništvu. 195

Išče se za takoj pridna, poštena deklica 40—50 let stara za živino. Vpraša se pri Karl Sima v Poljčanah. 210 3—1

Pridno, mlado, zvesto in pošteno dekle sprejme za služkinjo Bogdan Devidč, lekarnar, Sv. Lenart v Slov. gor. 204 2—1

Prodaja se: dobro opremljena kovačija (fužina), stalna vodna moč; hiša in gospodarsko poslopje, 1 oral zemljišča, lep sadonosnik, pri župnijski cerkvi na okrajni cesti. 20 minut od železniške postaje. Naslov v upravi. 222

Prodaja se lepo posestvo v Sp. Dupleku, pošta Vurberg pri Ptuj. Oglasi se pri Jožefu Jakolič, tam. 225 2—1

Kovačija dam v najem. Zraven tri sobe, kuhinja, oral zemlje. Pogoje pove gostilničarka Mursec, Strihovec, St. Ilj v Slov. gor. 227

Hiša z njivo se prodaja. Vpraša se Ruška cesta 8, Maribor. 234

Prodaja se v bližini trga Vransko žaga in sicer: dve vodni žagi, cirkular, hišica za žagarja, eno poslopje, v katerem se lahko napravi mlin, precej zemljišča s sadnim drevjem zraven. Vpraša se glede cene v trgovini Schwentner. 239 3—1

Malo posestvo se prodaja v Sp. Grajeni 9 pri Ptuj; na licu mesta dne 24. februarja; drugače pri rodbini Mihelič, Partinje, p. Sv. Jurij v Slov. gor. 245

Gostilna pri Sv. Lenartu v Sl. gor. št. 36 (nekdanj Sekolova) gostilna) je na prodaj z zemljiščem vred. Kupci naj izvolijo poslati ponudbe in povprašati za pojasnila in prodajne pogoje v notarski pisarni pri Sv. Lenartu v Slov. gor. Prodaja se vrši dne 1. marca 1926 ravnotam, ob 9. uri dopoldne. 249 2—1

Lepe prilike za dobrega obrtnika. V trgu St. Jurij ob juž. železnici je na prodaj hiša s tremi sobami, kletmi in gospodarskimi prostori, pripravna za vsakega obrtnika, osobito za mizarja ali sodarja. — Naslov v upravi lista. 190 2—1

Lep vinograd. Radi boleznih se prodaja lep vinograd; leta 1925 je bilo 40 hl vina. Vinograd je v Dramljah, 5 minut od okrajne ceste in ima dobro cesto. Naslov v upravi lista. 189 2—1

Prodajmo lepo, malo posestvo, njive, gozd, vinograd, stanovanjsko in gospodarsko poslopje zidano, z opeko krito; ugodna cena. Martin Letonja, Ptujška gora. 197 2—1

Ugodna prilika. Dobrodoča večja gostilna z gospodarskim poslopjem in posestvom, tik farne in romarske cerkve, v večjem trgu v Posavju in blizu rudokopa Trboveljske družbe, se radi nakupa drugega posestva ugodno prodaja. Hiša je enonadstropna novo zidana z velikimi gostilniškimi prostori in sobami za tužce. Tik hiše je tudi zelenjadni vrt. Pojasnila daje: M. P. Zalec. 188 2—1

Prodaja in odda se v najem več posestev in gostiln v okolici Maribora pod ugodnimi pogoji. Pojasnila daje Marštan, Maribor, Rotovski trg 1. 12

Spremembo posesti, kakor nakup, prodajo in najem posestev, mlinov, trgovin, gostiln, hitro in po ceni posreduje gospodarska pisarna Marštan v Mariboru, Rotovski trg 1.

V upravništvu »Slov. Gospodarja« leži več ponudb za prodajo vina iz raznih krajev. — Interesenti-kupci si lahko naslovske pogledajo v upravništvu.

Sadjevec. Kupim vagon dobrega, čistega in zdravega sadjevca. Ponudbe z navedbo cene franko vagon je poslati na naslov Ignacij Uranšek, posestnik, Libelice pri Sp. Drogogradu. 226

Ugodna prilika! Prodaja se zaradi odpočitovanja popolnoma nova, samo eno leto rabljena mlatilnica in parni stroj po nizki ceni. Prodaja se tudi posamezno. Vse natančneje se izve pri Adalbertu Svetecu v Zbigovcih, p. Gor. Radgona. 230

Nova trgovina z urami in zlatino in popravilnica s solidno in hitro postrežbo je otvorena v Mariboru na Koroski cesti 7. Se priporočam Miroslav Klemen. 241

Prodajmo devet let staro, toplokrvno kobilico (vranko) brez napak, z opremo in dobro ohranjen koles. Dolajš Ludvik, Maribor, Stritarjeva ul. 7. 238 3—1

Cepljene trte, izabelo itd. na ameriški podlagi, prvovrstno po 1.50 D, drugovrstno po 1 D komad, ter enoletne okultante vrste: bobovec, kanada, mošanec itd., nad 1 m dolge po 2 D komad nudi Lovrenc Glinšek, Sv. Ilj, Velenje. 241

Prenovljena gostilna »Mesto Trsta«, Tržaška cesta 8 nudi najboljšo in najcenejšo domačo postrežbo. Kmetje, ustavite se v tej domači gostilni! Za vašo živino je na razpolago prvovrsten hlev! 243

Stole in mize, zaklopne in druge, vseh vrst vam dobavi po najnižjih cenah Jakob Pukc, Ptuj. Zahtevajte cenik! Delavni zastopniki se iščejo. 247 2—1

Prodaja se šivalni stroj za moško delo, sposoben tudi za čevljarje. Cena 1400 D. Tudi kostonjevo kolje do tisoč komadov. Peter Kopče, posestnik, Dobrina, p. Zetale. 251

Breskovo drevje: Zmagovalec Amsden, Hallejeva zgodnja, Mikado in Willermoz, zoreče po vrsti od junija do septembra. 10 dreves za 100 D zavito in postavljeno na kolodvor. Drevesnice Dolinšek, St. Pavel v Savinjski dolini. 237 2—1

Izabelo, cepljeno na ameriški podlagi, priporočam Vinko Dolinšek, St. Ilj pri Velenju. 185 2—1

Prodajmo močno mlinsko transmisijo, ki je zmožna vleči 4 pare kamnov. Ceno pove Anton Stante, mlinar, Teharje, p. Store. 221 2—1

Jesenov in orehov okrogli les vsake množine, kakor tudi hrastove gozdove kupuje proti najvišji ceni in proti takojšnjemu plačilu M. Obrana, električna žaga, Tattenbachova ulica, Maribor. Istotam se prodaja tudi večja množina lepega rezanega kolja, po celo nizki ceni. 209 4—1

Vegetabilno, fosforokisló krepčilno krmilo za prašiče, krave, vole, konje, teleta in perutnino, je priznано kot najboljšee krmilo. Učinkuje hitro rast mesa in masti, povzdigo molznosti, pospešuje teh in nagon k žretju in čvrsti razvoj krepkega okostja. Cena 10 kg 60 D, 20 kg 120 D. Naroča se pri glavni zalogi vegetabilnih krmil, Cerknica-Rakek. 1280

Kmetje, posestniki, vinogardor! Naročite takoj galico za letošnjo porabo v trgovini trgovca Franca Drogenika v Poljčanah. 64 6—1

Vino prodaste, staro ali novo, ako pošljete lakoj vzorec in zadnjo ceno, postavno na kolodvor na skladišče ljutomerskih vin, Zagreb, Prilag 35. 1483

Prvovrstne cepljene trte raznih vrst nudi po izredno nizki ceni Anton Šlodnjak, trtnar p. Juršinci pri Ptuj. 101

Srebrne krone in zlatnike plačuje najbolje J. Ringer, Prevalje. 1519 10—1

Cepljene trte, vkoreninjene divjake, ključee Göthe 9, Riparia Portalis prodaja Franca Zelenko, trtnar Rucmanč Sv. Tomaž pri Ormožu. 116 3—1

Vabilo na XIX. redni občni zbor Hranilnice in posojilnice v Selnici ob Dravi, r. z. z. n. z. ki se bo vršil v nedeljo, dne 7. marca 1926, ob 8. uri zjutraj v uradnih prostorih v župnišću. Dnevni red: 1. Citanje in odobrenje zapisnika o zadnjem občnem zboru. 2. Poročilo načelstva. 3. Potrjenje računskega zaključka za leto 1925. 4. Volitev nadzrstva. 5. Sprememba pravil. 6. Slučajnosti. Ako bi ob določenih uri vsled nezadostnega števila članov ne bilo sklepčnosti, se vrši občni zbor pol ure pozneje ob vsakem številu članov in z istim dnevnim redom. — Načelstvo. 248

**Štambližke**

vseh vrst izdeluje najcenejšee Zinauerja naslednik S. Petan v Mariboru, Aleksandrova 43. Na dvorišču. 1266

**KLOBUKI**  
Dežni plašči (po znižani ceni), perilo, čevlji itd. se kupijo najugodnejee pri  
**JAKOBU LAH**  
Maribor, samo Glavni trg 2.

**Divjak & Gustinčič**  
mehanična delavnica  
**Maribor, Tattenbachova ulica 14.**  
Sprejem vseh popravil za dvokolesa in motorna kolesa. — Vsa specialna dela, kakor: popravila šivalnih in pisalnih strojev, gramofonov ter drugih spicijelno-preciznih strojev itd., izvršuje specialist proti garanciji. — Obisk tudi na dom. Dopisnica zadostuje.  
Prodajalna: za dvokolesa n njih sestavne dele, gumeno-robo itd., Maribor, Glavni trg 17.  
Somišljeniki, širite naše liste!

**LATNIKI v milu „GAZELA“**

Da se cenj. odjemalcem našega priznanega mila „GAZELA“ oddolžimo, smo se odločili, da jih za njihovo dolgoletno naklonjenost tudi primerno nagradimo. Z ozirom na to smo sklenili, da bomo od sedaj naprej na vsakih 1000 kosov našega mila (vseh vrst, ki ga izdelujemo)

**vtisnili v en kos mila po 1 zlatnik**

Milo »GAZELA« zavzema vsled svoje izborne kakovosti vsekakor prvo mesto med sorodnimi izdelki. Izdelano je iz najboljših surovin, ki tkaninam ne škodujejo. Daje takoj zelo obilno peno, ki nesnago razkroji in temeljito odloči od tkanine, tako da je močno mečanje popolnoma odveč. Ako se z našim milom namilano perilo nato prekuha v vroči vodi ter temeljito spere v čisti vodi, zadobi naravnost snežno belino in jako prijeten vonj po svežosti. Jasno je torej, da z našim milom zelo mnogo prištedite pri perilu in zdravlju, poleg tega vam je pa mogoče sreča tudi toliko naklonjena, da dobite v kupljenem kosu še 1 zlatnik povrhu. Zahtevajte torej pri Vašem trgovcu

**samo prvovrstno in pravo milo „GAZELA“**